COMPAÑÍA ITLLIGENCE SISTEMAS DE ANALISIS INTELIGENTE S.A.

Chone, Marzo 29 del 2019

Señores

Accionistas de la Compañía ITLLIGENCE SISTEMAS DE ANALISIS INTELIGENTE S.A

Cumpliendo con lo estipulado en la Ley de Compañía en vigencia y, de conformidad a lo que establece el mandato social de la compañía de Compañía ITLLIGENCE SISTEMAS DE ANALISIS INTELIGENTE S.A Pongo en conocimiento mi informe de GERENTE GENERAL correspondiente al periodo de Enero 01 a Diciembre 31 del 2018:

La compañía mantiene ingresos por un total de 79.471,77 costos y gastos por 45.200,42 hemos obtenido una utilidad en el periodo fiscal por 34.271,35. Esto con respecto al Estado de Pérdidas y Ganancias facilitados por nuestra contadora.

Con respecto al Balance General, tenemos un Activo 157.268,24 pasivo 24.847,39 la compañía cuenta con un patrimonio 132.420,85

En el transcurso del 2018, hemos cumplido con todos los objetivos y actividades propias de una compañía ITLLIGENCE SISTEMAS DE ANALISIS INTELIGENTE S.A, no se registran novedades en el ámbito laboral, administrativo o legal.

Por lo expuesto señores accionistas: espero que aprueben este informe y el balance General del ejercicio económico del año 2018.

Atentamente,

SR. OSWALDO PALACIOS GERENTE GENERAL

ITLLIGENCE SISTEMAS DE ANALISIS INTELIGENTE S.A